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Заков, вице
по съдебната
реформа и
хора от ДБ
в кабинета
на Габровски

Двама вицепремиери и нито
един кандидат за министър,
свързан пряко с ГЕРБ. Това е

формулатанакабинета,скоятовпоне-
делник сутринта проф. Николай Га-
бровски отива на “Дондуков” 2.
Следкатоизненадващозавсичкине-

врохирургът влезе при президента ка-
то кандидат за премиер на ГЕРБ, той
поконституциятрябвадавърнеманда-
та на Румен Радев - изпълнен или не,
точно 7 дни по-късно. Папката на Га-
бровки е пълна още от събота, катего-
рични са запознати.
Структурата предвижда двама вице-

премиери - един по правосъдие и въ-
трешен ред и един за икономиката и
финансите.Потозиначинпрофесорът
на практика реализира това, за което
говорешена срещите си спартиите - че
първата задача трябва да са планът за
възстановяване, Шенген и еврото.
Ноосвенчеправосъднатареформае

условие за усвояване на парите по пла-
на и за приемането ни вШенген, отде-
лянето на специален вицепремиер за
нея определено е знак към “Демокра-
тична България”.
И в петък лидерът є Христо Иванов

повтори, че иматмного допирни точки
сГабровски, нопроблемъте, чеманда-
тът е на ГЕРБ.А условието да се рабо-
ти с нея е реална съдебна реформа.
Самият Габровски пък се ангажира да
работи за конституционни промени за
контрол над главния прокурор.
Медикът обаче стига и по-далеч в

знаците, които дава - в екипа, който
предлага, имало бивши кадри на ДБ,
макариданесазнаковиимена,разкри-
ха пред “24 часа” запознати.
Въобще всички експерти, чието съ-

гласиеГабровскиполучилзапо-малко
от седмица, били

дясноориентирани
Професорът обясни в разговора си с

ДПС в петък, че кандидатите ще са
професионалисти, което не значи, че
не са имали и своите политически въз-
гледи, но водеща е експертността и не
са свързани пряко с партии.
Нито един член на ГЕРБ няма в спи-

съка му. Така окончателно отпадат
предположенията, че може Делян До-
брев отново да поеме енергетиката, а
ДеницаСачева - социалната политика.
Все пак Габровски се е спрял на бив-

ши министри и зам.-министри от слу-
жебни правителства. Не става обаче
дума за такива от настоящото. Гълъб
Донев обясни в събота пред bTV, че
няма информация някои от министри-
те му да са канени в проектокабинета
на номинирания от ГЕРБ медик.
Със сигурност обаче Габровски ще

предложиминистъроткабинета“Пет-
ков” - военният Драгомир Заков бил
сред първите, приели поканата му.
БившиятнипосланиквНАТОекан-

КирилПетковсеприбираспешнозагласуванетоот
Ню Йорк, където е със съпругата си Линда.

Драгомир Заков бе министър
на отбраната в кабинета на ПП.

� Още в четвъртък военният министър от
правителството на “Промяната” уведомил
лидерите є, че е приел поканата за външен
� Кирил Петков е в Ню Йорк,
прибира се спешно за гласуването
� Нито един член на ГЕРБ в папката,
с която неврохирургът отива при Радев днес
� Гласуването - явно и без игри с кворума. Така който
е против безспорни експерти, тегли “черния Петър”
дидат за министър на външните рабо-
ти. Дипломатът уведомил “Продъл-
жаваме промяната” още в четвъртък,
че е приел. И това напрегнало ПП,
защото името му било в списъка за
техен кабинет, ако вземат втория ман-
дат.

Заков не бе върнат от
служебния кабинет като
посланик в НАТО
Говорисе,чезапостаамбицииимала

бившата външна министърка от кво-
тата на ИТН Теодора Генчовска, а от
есентанебилбезразличенислужебни-
ятвоененминистърДимитърСтоянов.
Така Заков бе оставен на работа във
Външно в София, а в Брюксел от
април, когато той се върна да поеме
спешно отбраната, страната ни е без
посланик въпреки войната.
Напрегнатив“Промяната” саиоко-

ло самото гласуване на кабинета, за-
щото са убедени, че ГЕРБ ще опита
игри с кворума.Ако 11 депутати липс-
ват, правителството ще мине със 115
гласа, колкото имат ГЕРБ, ДПС и
“Български възход”. Хората на Ки-
рилПетковиАсенВасилевдориподо-
зирали, чеще бъде свикано извънред-
нозаседаниевъввторникпредиобеди
това ще даде “алиби” на депутати от
“Възраждане” - че не успели да стиг-
нат навреме от избирателния си
район.

“Възраждане” ще е в залата и ще
гласува против, категорични са обаче
от партията. И Корнелия Нинова от-
хвърли още в петък слуховете за ша-
рен вот от БСП.
Самият Кирил Петков е в НюЙорк

заедно със съпругата си от събота.
Пътуването било по семеен ангажи-
мент, приетотдавна, но сЛинда ведна-
га ще летят обратно за внасянето на
кабинета “Габровски” в парламента.
От ПП обаче вероятно ще отсъства
един депутат поради сериозен здра-
вословен проблем.
Не на извънредно във вторник, а на

редовнозаседаниев срядаиличетвър-
тък ще е гласуването, обяви Десисла-
ва Атанасова. Хората на Борисов не
са водили разговори извън тези на Га-
бровски и са категорични, че няма да
разчитат на хватки с кворума или тай-
но гласуване. При пълен отказ на
ГЕРБ от участие, така подбрани ек-
сперти и имена като Заков и свързани
сДБзащодагласуватпротив,питатот
екипа на Борисов. С политическия
инатще изтеглят “чернияПетър” - те
ще носят отговорността за кризата, в
която хвърлят страната.
Ако този кабинет не мине сега, по-

вече отстъпки няма да правим - да
гласуват проф. Габровски и тези ек-
сперти с третия мандат, даде план Б в
събота Бойко Борисов. (24 часа)

“Черната овца”
Божанков няма да
напуска парламента

Крум Зарков: БСП само
отлъчва, не привлича,
ще продължи да губи
Не приемам призива да напусна

Народното събрание, гласувах
спрямо личния си морал и спрямо
конституцията, има моменти, в кои-
то интересите на партията не са
над интересите на държавата.
Това каза Явор Божанков, който

в петък беше изключен от парла-
ментарната група на БСП, след ка-
то обяви Русия за агресор и под-
крепи изпращането на оръжия за
Киев. Преди това се обяви срещу
хартиената бюлетина. Ден след ка-
то го отлъчиха, младият юрист сим-
волично си татуира черна овца и
обяви това в социалните мрежи.
Разговор да съм част от друга

политическа партия не е воден към
този момент, каза Божанков.
“Позицията му по отношение на

украинския конфликт е ясна отпре-
ди. Той им беше интересен, защо-
то беше един от най-яростните кри-
тици на президента и на служебно-
то правителство. Това показва как
се работи в БСП - харесват Божан-
ков, когато плюе по някого, но не
го харесват, когато заявява соб-
ствената си позиция... БСП непре-
къснато отлъчва и изключва хора,
а не привлича. Партията ще про-
дължи да губи влияние”, коментира
правосъдният министър Крум За-
рков. (24 часа)

ЯворБожанковвече е с татуировка
на черна овца. Това става ясно от
снимки, които депутатът си пусна във
фейсбук.


